       4 класс

                         Тест   по    математике. 

  Ученика (цы)  _____________________________

      1.  Отметь    плюсом   правильную   запись    числа.

           Двести     три     тысячи    девятнадцать:

        а)  20319         б)   23019           б)  203019

      2.  Какое    из   чисел   больше   1999  и   2001 

          а)  1999          б) 20001

      3. Найти     сумму      чисел   -  это …..

        а)  сложить     б) умножить    в)  вычесть   г)  делить

      4.   Каким    действием    можно    проверить      правильность 

            вычисления:     3600  :  20 =  180

        а)  180  +  3600         б)  20  ·   180        в)  20  +  180

      5.  Напиши    наибольшее    пятизначное    число.

              Ответ:_______________

      6. Сравни   числа    и   поставь   нужный   из   знаков  < , > ,   =.

         а)  20834 □  20034    б)  67890  □  68734    б)  15678901  □ 15678901

     7. Вычисли   объём   комнаты  квадрат.  формы, если ширина 6м.

              а)  200  м³          б)  216 м³           в)    216 м

     8.Чему  равна  площадь  прямоугольника  со  сторонами  25м , 30м.

       а)  7050 м²           б)  750 м²             в)  7500 м²

      9.Сколько    треугольников   на      видишь   ?                                                                 

           а)    5      б)    4        в)  3

     10. Остаток  при    делении  должен  быть:

         а)  больше   делителя      б) меньше     делителя

     11. Чтобы    найти    скорость, нужно:

           а)  расстояние    разделить     на  время.

          б) расстояние    умножить   на    время.

     12. Сколько  минут  в  5    часах?

           а)  35 минут          б)  560   минут        в)    300 минут

     13. Реши  и  запиши   решение    здачи.

         При   озеленении  города   школьники  посадили    1000  кустов. 

         Девятый   класс   посадил  235 кустов. Десятый   класс   в  2 раза

         больше. Сколько   кустов  посадил   одиннадцатый      класс?

               Варианты     ответа:   

                а) 530 кустов

                б) 170  кустов

                в) 705  кустов

                г)  295  кустов

                Решение:  __________________________________________

                                   _________________________________________

      14. Выбери   выражение,  в  котором   правильно   указан порядок

             действий:

                    2    1    3                       1     2    3   4                      2     3       1

       а)  480 :  6 · 5 :  10      б)  560 : 7 + 40 · 5 -13     в)  633 + 7 -  400  :  5                                                

      15.   Выполни   действия:

          а)    24685  + (   100801  -  77236) =________________

          Решение:  1) ____________________   2)_______________________

        б)  2346 + (  23481  :  3) = ____________

          Решение : 1) _____________________  2) _____________________

16. 1кг ;  1 ц;  1 ч ;   1т. Какая  из   единиц   измерения   является


« лишней»

   а)   1 ч          б)   1т         в ) 1ц

17 .  Значение   какого    выражения    найдено   верно?

        а)    256 · 3  = 768         б)  728  :  7  =  14         в)   690  :  5  =   136 
       18.  Какое   число    является     семизначным:

           а)  777                        в)  2541850

           б)  67240                     г)  54768890

        19.    Реши     уравнение:  Х ·  12  + 60  =  108

               а)    3             б)   4         в)    12

       20. На  сколько   площадь   квадрата   со  стороной  6 см   больше

             площади   прямоугольника     со   сторонами    4 см   и   5 см?

           а) на  3 см²      б)    на     16 см²       в)    18  см²







